

Pe scurt.
Adolescent dispărut fără urmă

Polițiștii constănțeni încearcă să dea de urma unui adolescent în vârstă de 17 ani, din localitatea Cochirleni, care a dispărut de pe data de 9 februarie. Oamenii legii spun că Mihai



Cojocaru a plecat de la domiciliu în ziua respectivă și de atunci nu a mai dat niciun semn. Acesta are 1,60 metri înălțime, 45 de kilograme, păr șaten, tuns scurt, ochi verzi. Persoanele care pot oferi informații referitoare la acest caz sunt rugate să apeleze

linia unică 112 sau dispeceratul Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța, la numărul 0241.611.364.

Patru tineri prinși cu droguri de jandarmi

Militarii Grupării Mobile de Jandarmi Tomis au prins, în intervalul 11-12 februarie, în timpul unor misiuni de patrulare, patru tineri, cu vârste cuprinse între 23 și 29 de ani, care își pregăteau jointuri. Oamenii legii spun că suspecții au fost depistați în zona Gării Constanța. În buzunarele acestora au fost descoperite 15 pliculețe cu droguri. Cercetările sunt continuate de ofițerii Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate Constanța.

Patru percheziții

Descinderi la domiciliile unor braconieri! Polițiștii au confiscat arme și cartușe!

Polițiștii din județul Prahova alături de ofițerii Direcției de Operațiuni Speciale au luat parte la o acțiune ce a vizat mai multe persoane bănuite de comiterea infracțiunilor de braconaj cinegetic și nerespectarea regimului armelor și munițiilor. Oamenii legii au efectuat patru descinderi în acest dosar, în urma cărora au ridicat carne, arme și muniție. "Din cercetări au rezultat indicii că, începând cu luna septembrie a anului trecut, persoanele în cauză ar fi efectuat mai multe acte de braconaj cinegetic pe fonduri de vânătoare din Prahova. În urma perchezițiilor, polițiștii au ridicat peste 100 de kilograme de carne și preparate din

carne, precum și diverse cantități de pulbere și muniție (alice), deținute ilegal, în scopul producerii de cartușe de vânătoare. De asemenea, polițiștii au ridicat trei arme de vânătoare deținute cu documente legale, însă păstrate în afara condițiilor legale, pentru

această categorie de bunuri", precizează oamenii legii într-un comunicat de presă remis de Poliția Română.

Polițiștii au pus în executare șapte mandate de aducere. Suspecții au fost escortați la sediul Poliției și audiați în legătură cu faptele de care sunt acuzați. Perchezițiile au fost desfășurate cu sprijinul luptătorilor Serviciului de Acțiuni Speciale din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Prahova. Acțiunea a beneficiat de sprijinul Direcției Operațiuni Speciale din cadrul Inspectoratului General al Poliției Române.

Conform unei statistici date publicității în luna decembrie a anului trecut, în decurs de trei luni polițiștii au organizat ample acțiuni pentru combaterea fenomenului braconajului cinegetic, la nivelul întregii țări. În urma acestor controale, oamenii legii au constatat 360 de infracțiuni, 27 dintre faptele descoperite fiind comise de cetățeni străini care au vânat ilegal în România. "Totodată, au fost indisponibilizate în vederea confiscării 126 de arme letale de vânătoare, 3.433 de muniții, 1.066 kilograme de carne de vânat, 279 de exemplare de vânat, 23 de trofee de vânătoare, un autovehicul, 12 chemători, 13 capcane și lațuri, precum și alte obiecte (acumulatori auto, atelaj hipo, lunete, dispozitive de ochire pe timp de noapte, proiectoare, bărci)", se arată într-un comunicat de presă remis de Poliția Română. De asemenea, pentru neregulile constatate, polițiștii au aplicat 172 de sancțiuni contravenționale.

17 percheziții într-un dosar de contrabandă

Polițiștii din Mureș și ofițerii Direcției de Operațiuni Speciale au efectuat 17 percheziții în județele Mureș și Suceava, într-un dosar în care se fac cercetări pentru contrabandă. Potrivit anchetatorilor, "din cercetări a reieșit că administratorul unei societăți comerciale din județul Mureș, care desfășoară activități economice pe raza județului Suceava, ar fi dezvoltat o rețea de comercializare ilegală de țigarete de contrabandă", după cum se arată într-un comunicat de presă dat publicității de Poliția Română. Produsele accizabile, provenite din Ucraina și din Republica Moldova, ar fi fost achiziționate din localități de frontieră de pe raza județului Suceava, iar ulterior ar fi fost comercializate în Mureș.

Într-o acțiune derulată în acest

dosar, oamenii legii au oprit în trafic un autoturism în care au fost descoperite 8.800 de țigări de contrabandă. În urma perchezițiilor efectuate și a acțiunii de oprire în trafic au fost identificate și ridicate în vederea confiscării 80.000 de țigarete provenite din contrabandă, 61.877 de lei și 12.000 de euro. Șase persoane au fost conduse la audieri, iar trei dintre acestea sau fost reținute, sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de contrabandă și spălarea banilor. La activități au participat și polițiști din cadrul inspectoratelor de poliție județene Suceava și Bistrița-Năsăud, precum și jandarmi. Cercetările sunt continuate în cauză, sub coordonarea Parchetului de pe lângă Tribunalul Mureș.

Răzvan MIHĂILESCU
 razvan.mihaiescu@telegrafonline.ro

PRO FM

90.1 în Constanța
87.8 în Costinești
107.1 în Mangalia
89.9 în Medgidia